

г. Ижевск



11 июля в Ижевске, во Дворце культуры машиностроителей начались гастроли горьковского театра оперы и балета им. А. С. Пушкина. В этот день гости показали оперу Шарля Гуно «Фауст». Спектакль прошел с большим успехом.

В ближайшие дни ижевский зритель познакомится также с такими работами театра, как оперы «Хованщина» Мусоргского, «Русалка» Даргомыжского, «Чио-чио-сан» Пуччини, «Кармен» Бизе, «Дочь Кубы» Листова, «Риголетто» Верди, с опереттами «Цыганский барон» Штрауса и «Боккаччо» Зуппе, с балетами «Большой вальс» Штрауса, «Лебединое озеро» Чайковского, «Дон Кихот» Минкуса и другими.

В спектаклях выступают основные солисты оперы засл. артистка РСФСР А. В. Прохорова,

засл. артистка РСФСР М. Л. Чиненкова (меццо-сопрано), И. Г. Малинина, К. М. Белявская (сопрано), Е. С. Андреев, А. М. Бурлацкий, В. А. Гребеньков (теноры), К. И. Лосев, И. Л. Беренов, В. В. Райцев, С. А. Моисеев (баритоны), А. А. Сакулии, А. И. Суханов, А. К. Перфилов (басы). В балетных постановках заняты заслуженные артисты РСФСР Н. В. Золотова, Л. К. Семенова, Л. В. Федорушко, солисты О. М. Архангельская, А. А. Гуськова, С. Г. Еремеев, Ю. А. Маяков, Л. А. Некрасова, В. И. Червякова, В. М. Гуськов и др.

На снимке: сцена из оперы Гуно «Фауст» в постановке горьковского театра оперы и балета им. А. С. Пушкина.

Фото В. Синцова.